日德州·热线

24/NH 新闻 2500000 说一说发生在身边的

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

货车没刹住 撞昏一行人

经检查行人肺部、头部受伤,押车人员在医院陪同

本报10月26日讯(记者 李 **马瑛)** 26日下午4点,一 辆挂着河北牌照的货车停在德 州学院大门对面的路中央,一位 市民躺在货车旁,路边围满了行 人。货车司机说是刹车没刹住, 结果撞上了行人。

据货车司机介绍,他是从河 北来的,刚从德州拉了一车酒 精,打算返回河北。就在路过德 州学院门口的时候,与这位姓祁 的市民相撞。"刹车了没刹住。" 货车司机似乎也受到了不小的

在现场,记者看到,祁先生 躺在路面上,脸色苍白,眉头紧 锁,双眼微闭。110的警察赶到 现场,询问祁先生相关问题,而 祁先生只是闭着眼睛摇头并不

随后,120急救车赶到,及 时将祁先生抬上了救护车。记者 发稿前,联系了第一时间赶到现 场照顾祁先生的王先生,据他介 绍祁先生的肺部受到挫伤,头部 软组织受伤,货车上的押车人员 也正在医院陪同。

目前祁先生正在住院观察, 事故原因也在进一步调查中。

▶市民祁先生被货车撞击 后昏倒在地

记者 李继远 马瑛 摄



男子疯狂作案40起 几秒钟开一把锁

租房躲追查 拴狗守赃车

本报10月26日讯(记者 王金强 通讯员 武俊 河) 熟练掌握十多把各式 锁具,几秒钟就能开一把电 动车锁,张某某在半年内利 用铁钩打开储藏室的锁,疯 狂作案40多起,并把盗来的 车藏于租房内,拴只狼狗把 守,却仍未逃脱办案民警的

2010年5月24日,家住 德州市运河经济开发区幸福 里小区的于女士,头天把电 动车放在储藏室内,第二天 就不见了。时隔一天,同一小 区的刘先生,准备上班时打

开储藏室,吃惊地发现电动 车不翼而飞了。刘先生的电 动车被盗还没有结果,幸福 里小区5号楼、11号楼又接 连发生两起电动车被盗案 件。通过串并案件,侦查员发 现除了幸福里小区,还有德 棉佳苑小区、丰泽园小区、德 城区顺通花园小区、学府家 园小区等地也发生过此类案

5月28日下午2时许,正 在幸福里小区附近蹲点守候 的民警发现,有两名骑摩托 车、戴太阳帽的青年男子,在 铁西南路来回游荡,行为极

其可疑。便衣民警秘密跟踪 这两名青年男子到金月亮饭 店门前,正当其中一名男子 撬摩托车时,民警将这名犯 罪嫌疑人当场擒获,并从身 上搜查出作案工具。另一名 犯罪分子逃脱

被抓获的犯罪嫌疑人田 某,在经过几个回合的较量 之后,如实供述了伙同尹某 在德城、运河等地盗窃摩托 车、电动车,作案10多起的 犯罪事实。但民警同时发现, 在此盗窃电动车的还另有其

通过蹲守,民警于近日

将犯罪嫌疑人张某某抓获 几经辗转,办案民警还从德 城区堤岭村发现了临时窝 点。犯罪嫌疑人张某某临时 租住房屋的门打开了,让办 案人员吃惊的是,房内并排 放着十多辆还未来得及卖掉 的电动车。为防止被外人发 现,他从来不在这套四合院 里住,只栓了条大狼狗,用来 看护被盗电动车,在人证、物 证面前,张某某如实供述了 利用铁钩打开储藏室的锁, 疯狂作案40多起的犯罪事 实。至此,幸福里小区系列电 动车盗窃案全面告破。

一侦查洗浴中心露马脚

德城公安捣毁一卖淫窝

本报10月26日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 汪邦欢 张旋) 近日,德城 公安分局治安大队根据群众 举报,成功捣毁一个以洗浴 中心为掩护的卖淫窝点。-举抓获组织卖淫人员1人,协 助组织卖淫人员2人,卖淫女

办案民警通过调查得知, 自2009年以来,李某以德州市 德城区东风路某大酒店"洗浴 中心"为掩护雇张某、袁某二 人,协助其组织兰某某、冷某 某、杭某等卖淫女,通过向洗 浴客人主动介绍以及给酒店 住宿客人房间打电话的方式, 大肆宣传其色情服务项目,招

揽顾客,从中渔利。

由于"洗浴中心"地形复 杂,卖淫团伙组织紧密,分工 明确,并有较强的反侦查能 力,给案件的查处带来很大困 难。民警通过大量前期调查取 证,摸清该洗浴中心地形及人 员分布情况,在掌握其组织妇 女卖淫的违法犯罪事实后,一 举捣毁了这个以洗浴中心为 掩护的卖淫窝点。

目前,犯罪嫌疑人李某、 张某、袁某三人已被刑事拘 留,3名卖淫人员兰某某、冷 某某、杭某分别被处以治安 拘留十四日,并处治安罚款 五千元的行政处罚,现该案 件正在进一步审理之中

沿街楼起火困住一人

消防员火海背出被困者

本报10月26日讯(见习 记者 李梦娇 通讯员 杜长青) 25日中午,平原县 城沿街楼突起大火困住一 人,消防官兵火速出警实施 救援。目前,被困者平安无 恙,大火也被及时扑灭。

10月25日中午12时48 ,平原消防中队接到报警 称:位于平原县城10号路中 一家民房发生火灾,一名 人员被困。接到报警后平原 中队迅速出动两辆水罐消 防车11名官兵赶赴火场。

抵达现场后消防官兵 发现是一座三层沿街楼着 火,房门已经上锁,起火部 位在三楼。经过询问得知一 楼是一家网吧,二、三楼为 住户,被困人员在三楼具体 位置不明。唯一通到三楼的 楼梯已经上锁,情况万分危

指挥员郜培远果断下令 将参战人员分为两组,一组灭 火一组救人。通过一楼网吧打 开楼梯通道上到三楼后,烟雾 非常大。搜救人员也只能慢慢 摸索前进,在角落里找到被困 人员后迅速将其背到安全地 带,交到家人手里。大火也很 快被扑灭。



消防人 员在火 海中背 出被困 老 杜长青



服务监督电话:

发行站: 2681791

邮局: 11185 2685000

全由各部局均可可做

供笑度 事情 刀取刀 韓州,自培伽黎和大军基南代

●大陸に投来機能 点表示 中後 7年12年 後1、大陸の数字を基本大田の制 ●工会へ投機能 上小屋 市場 7年8月 後1、地区北陸工会内 ●両陸 計画 20年8年 ●名前 日春日 20年2年 ●夏元 李彦 20月8日 参差市区等限 ●報告 別刊 20 km ●名前 医音符 のでは ●名士 本記 10 mm
●第四 主義 20 km ●4 0 主義会 12 mm を 10 mm

●学院を序す には好 口舌 おけった 水川・動作整備料:指宿金南川西側 ●大玄怪遺章 草葉草 主告 で花90 七世 大田玄格小学の五

● J. D. 英級 71° 9781 ●代数 英甲等 203917 ●月製LS 主意。 Service

●毎日 程度 7 100 (●大) 夏志と 57 905